



平成 28 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 A p p B a n k 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 宮 下 泰 明
(コード番号：6177 東証マザーズ)
問 合 せ 先 専務取締役グループ CFO 廣 瀬 光 伸
(TEL. 03-6302-0561)

過年度に係る決算短信等（一部訂正）の公表について

当社は、平成28年1月28日付「社内調査委員会からの調査報告書受領及び当社の対応についてのお知らせ」で開示した内容に基づき、本日、下記のとおり過年度の決算短信等の一部を訂正し公表いたしますのでお知らせいたします。

なお、過年度の有価証券届出書の訂正届出書等に関しましては、現在、訂正範囲の網羅性を確保しつつ、記載内容の訂正作業を進めていることから、平成28年3月29日に関東財務局へ提出を予定しております。訂正後の連結財務諸表等につきましては、訂正内容の確定ができ次第、有限責任監査法人トーマツによる監査及びレビューを受け、改めて監査報告書等を添付する予定です。

また、今回の訂正による各事業年度における影響額の概要は下記の「4. 訂正による影響額の概要」のとおりであります。

本日、併せて「平成27年12月期決算短信」を公表いたします。株主の皆様をはじめとする当社関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 本日公表する決算短信等の一部訂正

① 東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ

第4期 第2四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）

② 四半期決算短信 第4期 第3四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）

なお、平成27年9月8日付「新規上場申請のための有価証券報告書」の訂正報告書は平成28年3月29日に提出を予定しております。

2. 平成28年3月29日提出予定の有価証券届出書の訂正届出書等

① 有価証券届出書（提出日 平成27年9月8日）

② 四半期報告書 第4期 第3四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）

3. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成28年1月28日付「社内調査委員会からの調査報告書受領及び当社の対応についてのお知らせ」にて公表いたしましたとおり、社内調査委員会からの調査結果の報告を受け、当該調査結果を確認・精査した結果、平成24年12月期から平成27年12月期第3四半期までの決算を訂正することが適当と判断し、今回の訂正を行うことといたしました。

4. 訂正による影響額の概要

本訂正による連結業績への影響額の概要は以下のとおりであります。

・会計処理

売上原価として外注費に計上していた金額を長期未収入金に振替計上を行い、合わせて当該債権全額に対して貸倒引当金繰入額を営業外費用にて計上しております。

当該貸倒引当金繰入額に伴う税金費用については各連結会計期間にて追加計上しております。

・過年度業績への影響額

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
平成24年 12月期 通期 (単体)	売上高	366,997	366,997	—	—%
	営業利益	3,984	10,078	6,094	152.93%
	経常利益	4,126	10,220	6,094	147.70%
	当期純利益	2,424	5,789	3,365	138.80%
	純資産	202,024	205,389	3,365	1.67%
	総資産	285,529	285,529	—	—%
平成25年 12月期 通期 (連結)	売上高	1,354,176	1,354,176	—	—%
	営業利益	38,310	53,312	15,001	39.16%
	経常利益	36,074	31,289	△4,784	△13.26%
	当期純利益	525	△10,516	△11,041	—%
	純資産	117,634	109,957	△7,676	△6.53%
	総資産	780,818	780,818	—	—%
平成26年 12月期 通期 (連結)	売上高	3,012,858	3,012,858	—	—%
	営業利益	527,321	644,048	116,726	22.14%
	経常利益	514,989	521,645	6,656	1.29%
	当期純利益	328,279	284,906	△43,373	△13.21%
	純資産	431,172	380,122	△51,050	△11.84%
	総資産	1,628,562	1,628,562	—	—%
平成27年 12月期 第2四半期 (累計) (連結)	売上高	2,043,250	2,043,250	—	—%
	営業利益	465,811	465,811	—	—%
	経常利益	459,444	441,442	△18,002	△3.92%
	四半期純利益	284,387	266,384	△18,002	△6.33%
	純資産	717,330	648,278	△69,052	△9.63%
	総資産	1,799,871	1,799,871	—	—%
平成27年 12月期 第3四半期 (累計) (連結)	売上高	2,973,528	2,973,528	—	—%
	営業利益	737,288	737,288	—	—%
	経常利益	723,466	704,631	△18,835	△2.60%
	四半期純利益	472,070	453,234	△18,835	△3.99%
	純資産	905,013	835,128	△69,885	△7.72%
	総資産	1,756,697	1,756,697	—	—%

以上